Lampiran 1. Proses Pembuatan Bayam Merah 
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a. Daun bayam merah
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b. Sari bayam merah

Lampiran 1. Lanjutan 
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c. Serbuk bayam merah

Lampiran 2. Bagan kerja penelitian














































































Lampiran 3. Sediaan kue klepon dengan zat warna alami serbuk bayam merah.
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1. Penggunaan serbuk bayam merah 12,5 (5%)
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2. Penggunaan serbuk bayam merah 25 g (10%)

Lampiran 4. Sediaan kue bolu dengan zat warna alami serbuk bayam merah.
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1. Penggunaan serbuk bayam merah 12,5 g (5%)
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2. Penggunaan serbuk bayam merah 25 g (10%)

Lampiran 5. Data uji kesukaan (Hedonic Test) pada sediaan kue klepon

	Panelis
	12,5 g
	25 g

	1.
	1
	5

	2.
	1
	5

	3.
	2
	4

	4.
	1
	5

	5.
	2
	3

	6.
	2
	5

	7.
	1
	5

	8.
	1
	5

	9.
	2
	5

	10.
	2
	4

	11.
	2
	4

	12.
	2
	3

	
	19
	53


Keterangan: 

Sangat Tidak Suka
: 1

Tidak Suka

: 2

Agak Suka

: 3           

Suka



: 4                   

Lampiran 5.  Lanjutan

Sangat Suka

: 5

Untuk menghitung nilai uji kesukaan rata-rata dari panelis digunakan rumus sebagai berikut : 

P ([image: image9.png]¥ — (1L96.5/yn)) < p < (x + (L96.
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n     :banyak panelis
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:keseragaman nilai 
1,95:koefisien standart deviasi pada taraf 95%

x    :rata-rata
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nilai dari panelis ke 1=1,2,3,……n
s    :simpangan baku

p   :tingkat kepercayaan
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:rentang nilai

1. Sediaan bayam merah pada kue klepon 12,5 g
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Lampiran 5.  Lanjutan
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[image: image24.png]P = (X — (196.5/_|n)) Su < (x + (1,96.5//n) = 95%




[image: image25.png]p = (1,04 — (1,96 X 0,48/ [12)) < u < (158 + (196 X 1,48/y/12)) = 95%
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[image: image26.png]p =(1,58—-10,27) < u < (1,58 + 0,27)
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Nilai yang diambil adalah nilai terkecil yaitu 1,31dibulatkan menjadi 1 (sangat tidak suka)

2. Sediaan bayam merah pada kue klepon 25 g
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Lampiran 5.  Lanjutan
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=[image: image35.png]J/(0,56)?



=0,74

[image: image36.png]p(x — (L96 X 0,74/y/m)) < u < (x + (19 95%
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[image: image38.png]p(441—-012) <u < (1,41+0,12)
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Nilai yang diambil adalah nilai terkecil yaitu 4,29 dibulatkan menjadi 4 (suka)

Lampiran 6. Data nilai uji kesukaan (hedonic test) pada sediaan kue bolu

	No.
	12,5 g
	25 g

	1.
	5
	5

	2.
	4
	5

	3.
	4
	4

	4.
	5
	5

	5.
	5
	3

	6.
	4
	5

	7.
	4
	5

	8.
	5
	5

	9.
	5
	5

	10.
	3
	4

	11.
	3
	4

	12.
	3
	3

	
	50
	53


Keterangan: 

Sangat tidak suka
: 1

Tidak suka

: 2

Agak suka

: 3

Suka



: 4

Sangat suka

: 5

Lampiran 6. Lanjutan

1. Sediaan bayam merah pada kue bolu 12,5 g
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=0,8
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[image: image48.png]p(41—-013) <u < (41+0,13)
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Nilai yang diambil adalah nilai terkecil yaitu 3,97 dibulatkan menjadi 4 ( suka)

2. Sediaan bayam merah pada kue bolu 25 g
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Lampiran 6. Lanjutan
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[image: image66.png]p(441) —0,12) < u < (1,41 +0,12)
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Nilai yang diambil adalah nilai terkecil yaitu 3,97 dibulatkan menjadi 4 (suka)

500 g bayam merah dibersihkan





Bayam merah di blender, lalu di saring





Filtrat





Residu





Filtrat bayam merah dicampur dengan tepung hingga merata





Di aplikasikan pada makanan





Setelah kering. Serbuk di gerus halus dan homogen





Dikeringkan di lemari pengering
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